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NEL CENTRO DI MASSA




[l centro di massa di un oggetto
con massa uniforme € nel centro ... anche se tale punto ¢ fuor1 dall’oggetto.
geometrico dell’oggetto... :
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IL CENTRO DI MASSA E SEMPRE VICINO ALLA MASEA
MAGaoRE

vYROPb LE MR . Un gatto cammina lungo una tavola uniforme sostenuta da due cavalletti. La tavola e lunga 4,00 m

| = 4,00 m e ha una massa m; = 7,00 kg. Il secondo cavalletto e posto a una distanza d, = 1,50 m dall'estre-
’ mita destra della tavola. Quando il gatto raggiunge questa estremita, la tavola comincia a solle-
m_ = 1,00 K varsi. Qual é la massa del gatto?
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